

天父知道



克莉絲汀·梅瑞爾
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在菲律賓。

史賓塞聽到開門的聲音。他的爸爸回來了！爸爸手上抱著一堆從商店買來的雜貨。

爸爸放下袋子，給了史賓塞一個擁抱。「真高興看到你們！」

媽媽指著爸爸抱進來的一個大盒子問道：「那是什麼？」

「我看到一盒口罩

在特價，」爸爸說，「我感覺我們會用到。」

史賓塞感到很困惑。他們現在哪會需要這麼多口罩？

一星期後，史賓塞和他的兄弟姐妹一起從學校回家。他們進屋時，媽媽正在整理櫃子上成堆的東西。

「媽媽，你在做什麼？」史賓塞的哥哥問道。

「我正在更換急救包裡的用品，」媽媽說，「我今天在架子上看到它們，覺得應該檢查一下。這食物已經放了快五年了！你們可以幫我嗎？」

史賓塞和他的兄弟姐妹幫媽媽把水瓶和一包包食物裝進袋子裡；接著，史賓塞幫媽媽把它們放回架子上。它們很重！

他們哪會
需要這麼
多口罩？



羅拉·卡維內拉繪

他們也把那盒口罩放在架子上。幾天後，史賓塞就把它們忘得一乾二淨了。

幾個月後，史賓塞和家人從教堂出來時，周圍瀰漫著濃密的黑煙。他們搭吉普尼車回家時還一邊咳嗽。

他們回到家後，爸爸打開電視，想看看發生了什麼事。全家人圍著一起看。

「塔爾火山今天開始噴出火山灰，」記者說，「吸入火山灰很危險，請戴上口罩。明天大家都應該待在家裡。」

史賓塞環顧著身邊的家人，大家都很驚訝。

「喔！」媽媽說，「那盒口罩！」

爸爸咧著嘴笑著說：「我就知道我買它們是有原因的！」

「爸爸，你知道火山要爆發嗎？」史賓塞問道。

爸爸搖搖頭。「不知道，」他說，



史賓塞一家人如何聽從聖靈的提示？

「但天父知道；祂差遣聖靈來告訴我要買口罩。我們有很多口罩，也可以跟別人分享。」

「我想是聖靈給了我檢查急救包的想法，」媽媽說，「現在，我們在家等待火山灰散去時，會有充足的水和食物。」

史賓塞覺得心裡暖暖的。天空很暗，但他們的家很安全，而且他們有所需要的東西。他知道天父會繼續幫助他們。史賓塞很高興他的家庭聽從了聖靈的提示！●